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ПерсЛ. Індії. Кію. Вірменії І т. д_>ЗІ 313ДУ НАРОДІВЗ житя Галичини під Радянським Правлїнем. Ми твердо переконані, що •се-
то Сталу при умілім руководстві тор
гам їхоклимх робітник і m Заходу зумі-СХОДУ. ють тепер nutum па ноги сотки нілі-

Пережру*" з орГвяту гвлииьмосо селянства “бІЛЬШОвИК” а лм» Ж. І 27. строїв 1928. ре**»елі зі стеїюгрвфіч- омі, селян, щоб» виконати правдиву,І
мого вротоиоау.) гдубоху земельну революцію, тобн 

прочистити грунт, шоби не лишити(Продовжене) веднкнт власників. щоби не лишитипразиика Селяни підпомагають Нехай живе визволена Робіт- 
'армію чим можуть, а б от ато нича Соціалістична Польща!
j сільських хлопців пішло з на- Ч -------

Ми, большевики. говоримо війська та підпомагають саоі шим фронтом проти панів. По “ГЕРОЙСТВО”
Боремо ся і бороти мн грішми всяких дуракіе, шо селах засновані вже Ревкоми.

тільки біднота ще досить не

ПРАВДА В 04И. сила
4. Запамятай собі і дітям

кабали податків, лові і в і всякого спо
собу кнііїнх хитрощів, боичів. щоби 
передати землю в руки трудових мас. 
От. з чим іде до вас КомунїстичииІ

Перше завдане нашого зїзду за- 
ключасть сі в тім. щоби ‘ розбурха
ти мілїонн селін, щоби ПОІСНИТМ їм, 
що треба глубоко зорати 
шобн підняти нові селянські пласти

своїм скажи, шо пан, жандарм, 
панський лизун і всякий богам, 
ворог бідного працюючого на
роду.

ПОЛЬСЬКИХ Інтернаціонал!
Пролетаріат хоче допомогти bum 

взяти землю і створити вільний со-
5. Підпомагай вами силами і пояснити їм. що поза братерський юз вс-х Hapotje світа 

Робітничо-Селянську Червону зорганізований робітничою
клясою світа, нема виходу, що без

отвгрто.
ся будемо до останного. за зни- йдуть проти нас.
mew суспільних кляс, за рів-’ <И ми отверто кажемо: “Ми не сміло береть ся до діла. Відчу- 
мість всіх дюдий. за волю всіх стіочинемо так довго, доки не ваеть ся велика недостача ра- 17 с. м. (серпня 1920 р.) подає 
поневолених, за диктатуру 6і- повибиваємо всіх зубів бур- Донських газет і книжок.

жуазній гадині. Ми не одні ‘
Не буде- мати 3 нами біднота всього сііта. В 

трудовий на- наших рядах мілїони таких як І
род так довго, док* над ним ми. в наших рядах сотні тисячі двд . вивілал„ ,4

цісарський і папський комуністів у ва, «акутинах св, он представники
жандарм, або дідич : фабри-:та готових_ кождо, хвилі шти |нте адалу комуністн' 
кант. Мн кажемо: Земля , фа- а Велику Ьек, на смерть. т c, Be ржа, Лепті Лефер
брик,, не можуть бути маси,- І ми заявляємо Так довго д ф ииіі; т С ; Бомбачі,
сгю одної людини, тільки все--будемо бити нашими молотами г ді Поляно. і п ні , 
го трудового народу. Ми ка- в лоби буржуазії. шо проти- ,талП; т Милкіч> делегат Сер.
жемо: Хто не буде працювати, виться нам. доки шил,, сп.пс- fi..; TQg Тумб д (6vB.
той «буде їсти' Ми .носимо н ,. їх W,згиш- обризкаютьси ^ fa , Ши,иіи,:];
ріж,піт пана : робттюкеля- рих СТІН робггнмчих тдмлі* г..т м-шенбс : ш Німеччини, 
лина Всі ми люди, ВСІ ми р,в- Убогих селянських хат Поко- l|1|x 6vB 1І;ч.дстаіі„ик
Ni, всі маємо руки, всі мусимо рить ся вона нам, ми застави- „аподний комісап зе-
тірзцюватн. Використовувати мо працювати її з нами, заста- . у , вдяки викупови грубими гріш-
«рацк» других, ми не дозволи- втіо позбути ся панських рос- ми Польське військо граби
но. І кличемо: “Ми шлях зе- коший і примх. Буде против,,- ‘,v _ голячими гто- Л0 ДОМИ' майно забнРали на 
млі ж/вий покажем, царем все- ти ся нам, то ми своєю зслізяо- - вози а доми поливали нафтою
світа буде Труд'" к, загартованою рукою зумі- Ві,ми Х0Р'^> «Рвону армія, , , підпалювали одну 75-лїтну

• ' •_ 1 • ззивали видержати в боротьбі
Проти сих кличів бореть СЯ емо приборкати збунтоване до кінця бо тільки<червона ар.

з нами буржуазія всього світа. панство мія бється за волю і щасгє бід-
Царі, князі, капіталісти-богачі. Наш боєвии клич: Зем.тя , нот „ )ду , недалекий той 
фабриканти, дідичі .1 Генерали воля трудовому народові!, рів - допомогу повп і-
гїроти нас. Вони напружують ність і братерство -всім лго- ■ ’ •—

1 " ,. ’ ' . , , , путі, всі поневолені народи спі
ве, сиди, мобілізують проти нас ДИМ . всіх держав.

Від червоної армії військом 
т. Козенко покляв ся не випу
стити з рук кріса так довго, до
ки всі поневолені світа не за
живуть вільним-новнм житєм, 
без катів-панів і богачів-кШІ1 
талістів.

ПОГРОМЩИК1В.

Газета “Правда" з Москви з Ось проста 
програм.!. котра заткана в серці кож 
дого чесного працівника Квроон і тетаку вістку з Мінська: Оден ко

респондент Російської Телегра
фічної Агенції ne освободженю 
околиць Мінськ* Червоною 
Армією разом з одним англій
ським і одним італійським то-

Армію і висилай зараз до неї 
своїх синів

а при тім союзі 
побіда праці, повна перевз- 

6. Вори СЯ ЗІ Спекуляцією ХЛЇ- га над грабитслями і гнобителями 
бом і грішми, 'бо її виклику- світа.

того ЛЗПібіДЬ пер повинна Лати записана вами 
представниками працівників Сходу.

Товариші, наш зїзд в Москві мір- 
к\вав над тим, чи зможе відбутись 
соцівлїстЙ^*- революція в к}хі*д да
лекого t'xo.Tx 'перше, ніж ті краї пе- 
1>^йд>гь через капіталізм Ви знаєте.

така опінїя,

дяоти.
Ми кажемо:

спокою нї шастя Рідкі Гості. нзі англійськими, францу- 
ськнмн імперялїстамн. які гнобилиють наші вороги.

7. Селянине і селянко, памя- се повна иобідавас лесяіки літ, 
буде лабезпечена 

Тов.ірниіі. Ill Інісрнаціонал з пер- що дпвіий час була

стоятиме
тай, що в місті пухне з голоду 
робітник, який виробляє для 
тебе полотно, шкіру, серпи і

варншом відвідав 
Кайданово, що лежить 35 вер
стов від Мінська, щоби огляну- 

-ти сліди погромів і грабіжи 
польського війська. Вони по
бачили там таке: Зелізнича ста 
ція і всі будинки зелїзнични- 
ків спалені. Із 700 домів і скле
пів в місточку остало всего о- 
коло 300 і ті ост.іли, тільки за-

місточко

шик CBV|І заяв покликав ся на ,е. будьтіьб* кожлнй кр.ій з початку 
шо нині свіл поділив ся на держл- повинен перейти черел капіталізм, 
вні і нелерж.іьні нації, нації пану- повинні створитись великі фабрики

і великі власники, робітники повинні 
згуртуватись по містах,

го говорити. Ріп говорив про рівність і тільки тоді можна висовувати спра- 
вз.нллї. не р-ілбирак-чн точно як ча- Вт счновдізму Мн гадаємо іепер. шо 
сть ся справа н а-іпк» .На Н Кон- се не так .і тої хвилі, коли хоч-бн 
гресї Комуністичного Ьітернаціонллу „д,т край вирвав ся з кайдлн напій- 
в Москві покликнись ще раз на той тіш\. як отеє
факт, шо світ ділить ся на нації дер- ‘хвилі, коли робітники висунули на 

З горами клунків сидять на жл"нМ наиіТ '
Товариші, ще до війни і підчас ній- щі, з тої хвилі ми можемо сказаиі, 

двірци в ІІеремишли граф Хо- ни ним ДОводилікь покликатись ні се що і Кита# Індія. Туреччина. Персія. 
ДЄрОВСЬКИИ і ШЛЯХТИЧ Юзеф В одній з наших праць (хто інтересу- Вірменія можуть і повинні розпочн- 

Утї- fîb ся, може прочитати в моїй кннзї мати (боротьбу
“Війна і кріза соціалізму ) нам добо- лад. Робітники Европи беруть владу, 
лилось вказувати, з цифрами в руках, розуміеть ся. не для того, щоби гра
на те. що перед війною світ дїдив ся бувати Туреччину, Мерспо 
гак; шість так званих найбільших краї, а для того,

бо.ТЬШСВИКИ вже ВЗЯЛИ ЗОЛОЧІВ, держав, котрі нараховували 4Л7 мілі- р,,з се так, то такі краї мож>іь і по- 
Бережани і доходять до Льво- н‘в маселеня держали ^ неволі всі винні готовитись тепер до совітської

' причт краг- і держави, ж^трі малтт-ргволкщіг, лєггжгтб- і notmmii -fnTtmt'——-----
Так стояла тисі, для того, щоби усунути в себе

п.іути.
8. Як будеш про се все памя- К>ЧІ і нації пригнічені.

Другий Інтернаціонал не хотів се- мепрмміннотати, визволиш себе і своїх дї- 
тий з дотеперішної нужди.

ПАНСЬКА ЖУРА, «робила Росія, з тої ^

де-Хо.таз.і -ІІсякревський.
старушку, котра просила оя, кають в світ за очи. 
щоби її не грабилн 
ри кинули в горіючий дім, де 
вона серед великих мук згорі-

І-Ла. .. ___ _

прямо за совітський

Пане ІІсякревський 
пав ся граф говорять, що ті

лєґіоне-
щоби помогти їм.

Також убили 16 людий а од
ного живцем закопали. Крім 
того насилували иублично дів
чат і жінок. Забрали з місточ
ка весь скіУг і все добро, а що 
не могли вивезти то спалили. 
Тепер мїсточко зовсім мертве.

ва.
1.220 мілїонів населеня.

Так пане граф, се правда справа до кінця війни. Тепер справа поділ на богацтно і бідність, шобн 
потвердив сумним ГОЛОСОМ змінилась ще на гірше. Тепер ви зна- створити державу праці і заключнім

єте, шо пару так званих великих дер- тнений союз зі зорганізованими ро- 
Гіане Псякревський пи- жав вийшли з гри Тепер t менше бітникам* всего сні і .і 

великих держав, менше грабнтедїв.

другий пан.В РАДЯНСЬКІЙ ГАЛИЧИНІ.
Паралельно з тим мн ставимо пе- 

Франиія і Японія, сї ред вами запит: яка буде форма дер- 
чотири великі грабителї. після обчи- жави зорганізованого Сходу? Ми 

ТИ МЄНІ ЯК МОЖе Пан, скажім сленя зробленого тон. Ленїном на на- дійшли до 
мій син, що зараз також слу- шім зїздї, маючи самі ледви чверть мі- ні 
жить цфіциром в армії, утіка-1-Лїярда населені, поневолюють мілї- міських робітників 
ТИ перед ХЛОПОМ, ПРОСТИМ Ха- Ярі * чвеРть З.івисимих від рити в такім разі державу селянських
мли? Гл ж гпппм гто-тіний гп 'НИІ наЦІЙ *,оїй книзї; npo к<ггру трудових рад. Ні- ‘ р.тдн забавкн. я- 

1 я в-,м згадував, я обчислив: пять про- кі підсовують вам часто тепер в Ту
ром ДЛЯ ПОЛЬСЬКО! “ОИЧИЗНИ цент Англійців t (великими власнії- реччинї, а правдиві ради, де кожднй
Боже, боже, за віщо-ж так

тав розіпчливим голосом граф 
Холєровський. Прошу сказ а-

Америка,
* У визволених повітах. є тяжке нужденне житє но ви

ході з Галичини, про підле і 
мерзенне обманюване їх народ 
ними злодіями офіцирами та 
самозванцями провідниками, і 
ділять ся з народом своїми 
гарними вражіннми з Радян
ської Росії. Відозва кінчить ся 
закликом до робітників і се
лян, допомогти ім у важкій бо
ротьбі проти панів і шляхти, та 
вступати в Червону Армію.

того висновку, ЩО покин- 
створиіитсь ради і там, де нема

1В нових визволених повітах,

Ріжні Вісти.селяни дуже радо витають 
Червону Армію Після півріч- 

польської

Ми'можемо ство-

Маніфест По шляху до усуненя грошевої 
системи.

панованяного
шляхти, наші селяни аж тепер 
відітхнули Богато з них всту
пає в Червону Армію За • їх 
приміром повинні піти всі се
ляни і робітники иншнх ПОВІ
ТІВ. Червона Армія повинна ді-

Революційного Комітету 
Польщі.

“За нашу і вашу свободу".

Московське споживче Т-во КЗ- ками в Англії, і сих пять людий на 
сто поневолюють не тільки

селянин-пратнник матиме виборче 
решту право. Я читав в журналі “Краснийраєш нас? Ми-ж тобі косцьоли 

строїли де було треба або не 
треба, ми для Tf?6eтисячі ксьон
дзів виховували, ми для тебе

запропонувало Раді Народних 
Комісарів завести систему без- 

Визволяючи себе, геройський платної роздачі хліба всьому 
робітник Росії одночасно виз
воляє з під ярма і визиску ро
бітників і селян Польщі.

Англійців, але те й Н90 людий кож- Дагестан** про 
дий ріжних иншнх народів: Індусів, закон в ради 
Персів, Ки гайці» і т д.

те, який виборчий
встановляєть ся тепер 

Дагестанцями і що право вибирати в
До сього часу без-

одержували хліб тіль- Душі неправедних навертали на 
правдиву католицьку віру, 
ти такий невдячний боже"...

населенні, 
платно

Так було, до війни, так і лишилось селянські ради м.іе тільки чесний при- 
тепер. Завдаток сего ‘Зїзду Сходу ЦЇвник-селяни*. в котрого число ху- 

а закліочаеть ся в тім. щоби взяти на. доби не леревисшае такого то й та-
кого числа Я не берусь розбирати, чи

стати сим разом доповнене в 
людях від визволеної Галичи
ни. Се буде наша вдячність за 
волю. Тому всі яі^ оден спішім 
в ряди Червоної Армії, бо тіль
ки вона бєть си за інтереси се
лян і робітників, тільки вона 
боронить бідний народ перед 

дідичами і пай

ко дїти. Назване Т-во плинув 
Червона Армія йде тепер до безплатну роздачу других спо- 

нас з давшім кличем: “За нашу живчнх продуктів першої необ
хідності!, щоби таким чином, 

нопільшині, священник сказав Правительство Польщі навя- постепенно усунути грошевий 
до селян: "Як мені заберуть зе- зало правдиву війну нашим оборот та привчити 
млю, то я замкну церкву і не бу- братам.

НЕ ВИКЛИКАЙТЕ вовка

З Л1СА.
увагу перше всего сей флкт і поясни
ти його кожяпму Іюбітникоьи. Лро- правильні, чи ні іі числа, але вибір 
зумійте се. Кожлнй більший англТЙ- праііильний. В кого рогатої і «сякої 
ськай капіталіст, примушує працюва- иншоі худоби більше, ніж потрібно 

ки- ти на себе не,тільки десятки і сотки для оброблювана свого господарства, 
вав безнадійно головою Лея- англійських робітників, ллє й сотки і небідного істиованя його родини, і

нажнваєть ся на чужій нужді,

І у великих очах Графа блис-
Нам пишуть: В селі Н. в Тер- і вашу свободу!" нули сльози.

— Так, так пане граф
маси на

глядно до здобуааня продуктів 
в комуністичному дусі.

і 1ІІСЯЧІ селян в Персії, Туреччині, ІН- ХТО
дії і по мінних инших залежних «іт той не повинен мати доступу в наші
англійського капіталу краях. З се- селянські ради. Се повинні бути дїй-
го всего треба зробити той висновок, сно ради праці, які лише організують

лібним ГОЛОСОМ пищав граф, що тому пінторамілїярдовому пригнї- людий праці, які дбають не про на-
fl бою ся думати я не можу і- ченоме населеню тііебн перше всего лику, не про спекуляції, .і про задумати. *яекс зіучшись . тодї нс 6уде иа С8ІТЇ 10, га.тьннй добробут. Мн,повинні орга-

енли,. котраб примусила нас покори- нТзупати такі ради, які будуть прав- 
грабителям англійським капіталі- дйанмн провідниками волі трудових 

стан. 1 представники робітників-ко- мас.

кревський — бог забув про 
нас...жандармами, 

шиною! Неї в бій за житє, за
ду вінчати"

Погроза нс так страшна для 
селян, як для самого коротко^

Се все страшне жа-
М. У.волю і.землю! „ , За мир.

зорстго “отця". Перш всего “ду- Червона Армія бореть ся Товариші селяни! 
хоКний пастир" забув, що. ще перш всего за' мир. бо тільки ПР° СВ0‘ справи до вашої газе: 
недавно проповідав з казальни- МИр дасть можливість їм заве- т" "Ьільшовик . Дописи пере- 
ці що: “лекше верблюдові! ne- cru новий лад. давайте в повітові Ревкоми, а
релїзти через вухо ігли, чим бо- правдивий мир, забезпечую- вЬни перешлють в редакші°- 

мією. Саме тепер голосить ся гачсви дістати ся до царства не- чиіі !Х від нових „аПадів на їх
д< ’І”"'1 ІЬИ" ' ' М ! * !-Х бесного По jp> ' е, забуває СВ0^0ду може бути заключений Червона Армія допомагає

ряди Червоно. Арми.!вузколобий “отець", що проти тільки між СОціялїстич„ою Ро- 
Честь і слава молодіжи Скалат- бистроі води- нс можна плисти сіею j Соціялістичнок, Радян- 
щини. За приміром вашим шДе і дуже небезпечно. Потрете за- СЬКОІО Гіольщею. '* 
мол од їж всіх повітів! буває необережний “пр'оповід-

С мерть панам катам тру - ,шк слова божого", що він жи- 
дового народу! Хай живе вс тепер в революційній селнн-

'сько-робітничій Републицї, яка

Пишіть

сти, не можу спати ночами 
пане Псякревський, ' прошу 
представити собі: той сам хлоп,
бидло, хам, що ще недавно ці- мунїстін всего сніїа звертлніть ся .то 
лував мене в руку І СТОЯВ зігну- чаг. народи Сходу, і поллють вам бр.і- шо стоять нл точці погляду комуиїз- - 
ТИЙ В троє з відкритою ГОЛО- «Ptbkv рук, помочи » тій тяжкій, а- МУ, але , до бе.тартійних. Ми маємо 

, ле необхідній боротьбі. Ми щиро Дві течи Перша
вою, як я надходив, або оруд- nepcKVHaHj Щ() Tv руК> європейською мінутна течія робітничої продєтар- 
НИЙ, обмурзаний робітник З MO- j американського робітника, протя- ської комуністичної боротьби н Ро- 
єї фабрики
бо після завтра прийти без до- відповісте

Скалатський повіт.

Селяни задоволені Радян
ською Владою і Червоною Ар- Ми звертаємо не тільки до тих,

дуже -бурлива і
ХЛОПЦІВ В селянам.

Червоноармійські 
стають у великій пригоді в
сільській роботі, особливо під зводу в мій палац і босими но- (Оплески)-

Червоноармійцї не гами? або великими ХЛОГІСЬКИ- Ми знаємо, що трудові маси Схо- ти 
тільки самі працюють на полі, ми чоботами, буде ходити по 
а ідей дають селянам під час

частини приймете і сії і Німеччині, Франції, Італії, котра 
стисненєм всюди ширить ся, друга, течія, ще не 

досить міцна, місцями робить звЬро-

МОЖЄ завтра а- гнену до вас, ви чесно 
нам дружним

се рух пригнїчеібіх націй, котрі 
ше не знакіть добре, чого вони ко
тять, але вже відчувають, шо їх спи-

До Діла. час жнив.
ду нс по своїй нині місцями дуже від-ля! Створений на території звіль- 

вправді зовсім не мішаеть ся нєнід 3 nja WpMa капіталу тмм- 
до релігійних справ і відділила часовий Революційний Поль- 
иеркву від держави, але не бу- ський Комітет закликає до дї- днн 3 "0ЛКІВ ",СЛаВ.^Ва загони' 
де також діівити ся крізь паль- 1а в першу чергу необхідно *К1 внжали. шлих Ла0 десятин 

ці ні того, хто ворожо поста- вирвати фабрики з рук капіта- -1>же Г’-иік,Т1, 1 С1Є1 д“
ся д прав іситів і п^едати і, у-власність пом«жи , в свою чергу, чим пль-

Церковна земля “оТче" . Не нзроду j під vnpaBV робітйЇщнх ки мож>'ть- Допомагають армії, 
ваша, а народна і ви на ній ніко- KOM;TeTjB 
лн не працювали.

І вам отченьку годил.об ся 
на кінці, сказати народну, по 
словицю: “Бери Петре на ро
зум", та ми краще скажемо ин- 
шу: "Не викликай вовка з лі- 
са". Роздумайте собі добре от
ченьку сі сліва в безсонну ніч 

М. Ірчан.

сталі: неграмотні, темні, костеніють 
МОЇХ рОСКіШНИХ ПОКОЯХ, ТОП та- в щіресудах, не вміють читати газет,
ТИ буде Перські дивани, щеи не знають тою, шо творить ся на 6і- 

“Тепср наша влада дім світі, не розуміють иайблисших 
ВІДСИ буржуї' Се ВСЄ елементарних прав гігієни. Над сим

можуть насміватись лише лакеї імпе- Друга течія очистилась від національ- 
ріялїзму. Се не є виною нешасннх них пересудів, щоби обидві сї гечії 

- Се Правда пане граф, се В працівників Турків, Персів, коли злились в один бурливий могутний 
нас буде. ХЛОП ВСЮДИ однако- вони неграмотиі. Се біда не їхніх за.тнв, котрий як бурливе море pot-
ВИЙ! Нам пане граф треба утї- рук. “Цивілізована" буржуазія, за- Т'>|и.шить вєпкі перегороди н, ш.ія-
V іти і то renne ц-жє скопо Сідаюча а Парижі, Лондоні, придумує xv, очистить «емлк, ьід всякого лиха,
кати і га й цш. дуже скори ріікні спосо6и, ш.И5и держати в іем- «ід якого ми іак довго терпим,
шептав Псякревський. нот| індуса-селяннна, трудового Пер-

— Куди-ж утікати ? 
пртливо крикнув граф. В Ні

ну давить-тягар, шо на карку сидить 
англійський і француський капіталіст.

Ми хочемо, щоб ті дні течії все 
більше Й більше зближались, щоби

». .
З житя зелїзничників.

возовиці коні, коси, то шо. О-

гукатиме:
— геть 
майно робітників і селян".

Незвийдйяо гарно- -постави- 
' ли ся до' Робітничо-Селянської 

Влади в Галичині наші зелїз- 
ннчннки. Вони може найбіль
ше зі всіх витерпіли за ланова- 
нє шляхти. їх жінки і .діти 
пухнули з голоду, самі ходи
ли босі і обдерті. Пани не 
приймали їх на службу. Тому 
не дивниця, що з приходом Ра
дянської Влади і Червоної Ар
мії, товариші зелїзннчмнки ві- 
дгтхнулн. Вони зараз присту
пили до організації зелїзннчих 
Революційних Комітетів, чита
лень і клюбів. Поки що нам ві-

вить

Маєтки дідичів і ліси перехо- БЕРИ КРІС І ШАБЛЮ В РУКИ! 
дять на власність народа. Ді
дичів треба прогнати і управ
ляти їхніми маєтками повинні 
комітети сільської бідноти.

'Земля трудового 
залншаєть ся недоторканою.

В містах управа переходить 
до рух робітничих делегатів, а 

їв селах організують ся волосні

І тому я кажу: ми терпеливо під- 
держусмо ті групи, котрі ше нс зХочеш жити, а не гнити 

Пробудись, не спи! **
Бери кріс і шаблю в руки,
В Армію іди!

Хоч принести кращу долю 
Для батьків, синів?
Бери кріс і шаблю в руки 
Громити панів!

Хоч свобідним жити в хатї 
На рідній землі?
Гіди на фронт, добути волю 
Дітям і собі!

Хоч без пана в світі жити?
Не дрімай, не спи!
Бери кріс і шаблю в руки 
В Армію іди!

-Мапнс^в Червоний Стрілець
Митро Гуцул.

роз- СЗ, та Турка.
Завдано більше цивілізованих, біль- нами, навігь н деяких справах проти

приміром в Туреччині", як са
мі знасіе. Совітське пракнтедьство

ше грамотних, більше організованих нас- 
робітників барони та Америки поля- 

Англї, і Франції робітники та- га, й щоби помогти 
КОЖ ворушать ся. І ХТО виду- працьоьннкам Сходу. Не 
мав' той большевизм? Чи не тись над ними, не гордуватись.

меччннї таке саме, як у нас, в
відсталим піддержує Кемаля. Ми не забуваємо 

насміва- нї на хвилинку, шо рух. котрим кер- 
не муе Кемаль, не е комуністичним ру- 

своїми більшими здібно- хом- А!н сс знаємо. Перед

се.тянства

мною зЛУЧШЄ СИДІТИ ТИХО як давно? ЧИНИТИСЬ „.тпгояАічиого ппотокоте з пеїтіогп
Z-. - - г стямн над відсталістію східних се- еигографічного протоколу з першого

Ні. Ь ЯКІСЬ лайдаки, ЩО ПУТІТу- іен g e<J11TH душс|0 за їх темноту і заеїдаик турецького народного нра- 
ЮТЬ ХЛОПІВ npot* нас, відбира- відсталість протягнули їм руку похто- витеіьстпа » Ангорі, сам Кемаль га
ють землю, фабрики... А ви па- ЧІ і помочи ь усім, чим лише можна: ьорить, шо особа Каліфа і султана

. свяшенна і ненарушена'.
(Дальше буде.)

БУЧАЦЬКИП ПОВІТ.домо про зелізннчі Ревкоми I 
клюби на ст. Підволочнська і Прийшла Червона Армія і ми 
Тернопіль та по дрібних ста- відітхнули. Не відітхнули. 
ціях на .пнГі Підволочнська 
Золочів.

ради.

Коли в цілій Польщі буде по- 
а валене кріваве правительство, 

випростували крижі, підняли яке повело країну на шлях зло- 
сміливо голову в гору. Нена- чинної війни, зізд делегатів 
че наново вродили ся на світ, працюючих міста і села отво- 
Бо було тяжко, дуже ТЯЖКІ рить Польську Ооціялїстичну 

т*мл " жити. Пани, підпанки, дідичі. Радянську Републику 

В Н-ким к\*рінї в Тернополі економи, жандарми і всяка пн- 
є добірна і^лїтична русько-У- ша дрянь мучили народ, кату- 
краінсько-польська бібліотека вали немилосердно. Часто по- 
Дозволять ся користуватись падало ся нашим селянам в де- 
нею членам профсоюза та ео- яких селах від петлюрівців. Великий клич здїйснюєть ся.
юза комуністичної молодіжи Наші люди аж тоді перекона- Пролетарі всіх країн, єднай-

--------------- ли ся, шо петлюрівські т. зв. те ся!
“національні борцГ', а по прав- Готуйте новий лад в Поль- 
дї національні злодії отяманчи- щі. 
ки, сотники і їх прихвостні 

Червоні Галицькі Стрільці з.темні “козаки" — розбійники них вязнїв, ваших пратів і про- 
нагоди свойого приходу та бандити. Селян здорово водкрів.
визволену галицьку землю, ви- облупили, від гаюви до ніт. Бистро озброюйте ся для о- 
дали до селян, робітників і всіх ,Червона Армія, се наше нове берони здобутої свободи, 
чесних громадян ГаДичинм ві-1 житє. День внзво.іеня ми всі Організуйте всюди місцеві 
дозву, в якій переказують сво-] святкували, як день великого, ревкоми.

не Псякревський кажете утіка- навчити їх володіти оружем і звери\
ти їх проти білих "цивілізованих" зві
рів, котрі засідають в конторах, бан
ках Лондону, Парижа, щоби до

му СВІТІ. Куди-б МИ нс поїха- помогги селянам Сходу забрати зем
лю в свої руки, помогти ім пропади- ГДАНСЬК.

І оба пани важко зажурили ТИ ту велику революцію, котру роз- "Оствах , подає Історію убійства гра- 
Зближала ся ЇХ остання ГО- почали російські селяни після таких фа фон Мірбаха, німецькою амбаса- 

тяжких трудів.

ти. І куди? Проклятий больше- 
внзм пливе-котить ся по ЦЇЛО-

Убійиик Мірбаха.

ли, він нас дожене.- Німецький журнал
Бібліотека Червоних

ся.
дора в Росії, якого убито в Москві 

кравх в ІОНІ Р . та доказує, що совітські владика...
Ми знаємо, що в декотрих 

Сходу духовенство і февдади зумі- сти не робили нічого, шоби потяіку
ють помастити селяииноїж по тубах, ти убійників до відвічальиостн.

М. Ірчан.Пролетарі всіх країн, 
єднайте ся!

так, шо йому може здаватись, шо він Ьлюмкі*, один з тих убійників, е 
одержить землю, коли в лїйсности він тепер літературним світочем в Москві 
нічого не одержить;

Налічіть ся скорого підписаня совіт
сько-англійського договору.ВІСІМ ЗАПОВІДИП 

Робітникам і Селянам. вони зуміють і займає урядове становите в Сонігї. 
ЛОНДОН, 23. лютого. — "Дейлн Ге-.зробити добру лапку иа відсталого Цін е членом лівого крила соціалістів 

ралд" доносить, шо обі сторони зго- темного селянина. Сей обман мн по- революціонерів і свого часу мав спе- f 
лили ся нл деякі помеиші зміни в ро- в нині розкривати j ріднятн

І
1. Держи міцно в руках свій 

молот і пл\т, шоби було бі.ІЬ-
Хіїба бо В ТІМ наша побіда ГІВСЬКО-анГЛІЙСЬКІМ торговельнім ДО- Сходу, шоби ВОНИ ЗІМібИЛИ таку КТ-ЖЄ армії ЙОГО поезії і прозові твори є

'р и тничп Стмяп ,ОВОрІ " Ш0 и*” -*«*"* важній- аграрну земе-іьну реводюгою, яку ве-тьми попу.зярнь В літературних
ічо-хл-лнн- ШИІ ntptun(OJ , Boro Підплсаню. дробили селяни Росії — ті селяни, які кружках, як каже "Оствах", жартують 

СЬК) Владу, бо вона дає тобі ВСІ Леонід Красїи, представник о^^^ше піп сотки літ тому назад були крі- 3 його злочину ; один з товаришів 
зольности: землю, фабрики, KO- ської Росії, прибуде до ЛондоиуГ > паками, та І тепер ше в великій біль- Блюмкіна

протагу" кількох диїв. Надїють ся, цюсти неграмотні Чому-Ік те, шо "Будь-шо-буль треба бітьше здібно-
шо в короткі* часі прийде вже до зміг зробити недавний ше кріпак, ро- сти, щоб бути добрим письменником,
підписами торговельного договору. Сійський селянин — чому не зможе чим щоб* кинути бомбу на Мірбаха". 

------------ того зробити селянин Туреччини, ■ ------------

Червоні Галицькі Стрільці до 
народу Галичини.

народи ціяльнс призначене в 5-ій совітській

Визволяйте з тюрем полїтич- ше
2. Шануй

висловив ся раз про се так:
пальні і рівність.

3. Органоуй ся в спілки і ра-
тільки в едности наша>ТИ
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